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Geometrik Sekiller

Matematik Kazanim Testi
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Yukaridaki gorselle ilgili asagidakilerden
hangisi dogru degildir?

A) Gorselde 2 tane gember vardir.
B) Gorselde 2 tane kare vardir.
C) Gorselde 1 tane tiggen vardir.

4 tane kenarl
vardir.

Asagidaki sekillerden hngi.si, yukarida
bahsedilen ¢zelliklere sahip dedildir?
C) Dikdortgen

A) Uggen  B) Kare

A Yandaki geometrik sekillerle ilgili
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Kose sayilar toplami 7'dir.
B) Birlesirlerse dikd6rtgen olusur.
C) Kenar sayilari toplami 8'dir.
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Yukaridaki resim olusturulurken asagidaki
sekillerden hangisi kullaniimamistir?

A) Ucgen  B) Cember C) Kare

Kenari yoktur.
K&sesi yoktur.
Kdsegeni yoktur.

Yukarida ozellikleri verilen geometrik sekil
asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki noktali alanda harfle belirtilmis
noktalardan hangileri birlesirse dikdértgen

olusmaz?

A) A-G-H-B B) G-H-F-E

C) A-E-F-B
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Her biri bir varhk ile eglesen yerlerin
dogru isimlendiriimesi asagidakilerden
hangisidir?
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A) kose - aynt - kdsegen

B) ayrit - kosegen -  kose

C) kdsegen -  kose - aynt
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N|  Sekillerde komsu kdgeleri

$ birlestiren dogru parcasina

s kenar, komsu olmayan

N|  koseleri birlegtiren dogru

§ parcasina kosegen denir.

Yukaridaki agiklamaya gore asagidaki
sekillerden hangisinin kosegeni yoktur?
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Benim adim Uggen.
Benim kdsegenim yok.
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Ucgenin kdsegeninin olmamasinin sebebi
asagidakilerden hangisidir?

A) Uggenin 2 tane kosesi vardir.
B) Komsu olmayan 3 kosesi vardir.
C) Komsu olmayan kdsesi yoktur.
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Yukarida verilen nesneler asagidakilerden
hangisinin 6rnegi dedildir?

A) altigen B) yedigen C) sekizgen
11) . ® ® | Sekizgen
‘ ) ® | Besgen
‘ ® ® | Altigen

Yukaridaki sekiller ve isimleri eslestirilirse
nasil bir goriintii olusur?
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Mine
Kaya ‘I
%\
Yukaridaki 6grencilerden hangisinin ifadesi
yanlg degildir?

Arilarin bal petekleri
altigenlerden olusur.

Altigen ve beggenin kose
sayilari farkli degildir.

Sekizgenin sekiz kosesi ve 7
kenari vardir.

A) Kaya B) Esra C) Mine
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CEVAP ANAHTARI

1) C
2) A
3) A
4) B
5) B
6) C
7) A
8) B
9) C
10) B
11) A
12) C
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